

中国五人制棒球队获得亚洲杯铜牌

进军世界杯



新华社北京4月16日电(记者王梦、吴俊宽)中国棒球协会消息,第二届亚洲杯五人制棒球赛16日在韩国首尔落幕,中国队在铜牌赛中战胜韩国队获得第三名,并锁定2024年世界杯参赛资格。

本届亚洲杯共八支队伍参赛,分为两个小组。中国队在小组赛中2:0胜中国香港队,0:2负于世界杯亚军日本队,2:0胜泰国队,以小组第二的身份进入交叉四强赛。交叉四强赛中,中国队2:0战胜另一小组的第三名马来西亚队,晋级

四强,但半决赛0:2不敌中国台北队无缘决赛。

铜牌赛中,中国队重振旗鼓,两局分别以2:1和3:2的比分力克韩国队,以2:0的大比分摘得铜牌。

决赛中,日本队2:1逆转中国台北队获得冠军。

本届亚洲杯也是2024年世界杯五人制棒球赛的资格赛,前三名可获得参赛资格。2024年世界杯五人制棒球赛将于10月7日至12日在中国香港举办。

中国足协女甲联赛将在昆明开赛

新华社昆明4月16日电(记者岳冉冉)2024年中国足协女子甲级联赛将于4月17日在昆明海埂体育训练基地打响。在首阶段比赛中,14支球队将展开五轮较量。

据悉,今年的女甲联赛将于4月至9月分别在云南、福建、苏州、成都、江苏、大连等各赛区进行,共14支队伍,约560人参赛。联赛采用分阶段的赛会制,第一阶段于4月17日至29日在云南昆明海埂体育训练基地举行,第二阶段于5月9日至18日在福建漳州欢乐岛基地举行,第三阶段于6月14日至23

日在苏州太湖足球基地举行。此三阶段为单循环积分制,前8名进入争冠组,后6名进入保级组。

争冠组赛事又分为两个阶段,分别于8月7日至16日在江苏江宁基地、9月7日至13日在大连青少年足球基地举行;保级组的比赛于8月5日至17日在成都温江基地举行。

新赛季,女甲冠军将直接升入女超,女甲亚军与女超第11名进行单场附加赛,胜者参加2025年女超联赛。

张志磊将对阵前WBC拳王维尔德

新华社利雅得4月16日电 中国“拳王”张志磊将于当地时间6月1日在沙特首都利雅得对阵美国拳手维尔德,本场比赛将作为贝特比耶夫与比沃尔轻量级四大组织拳王统一战的副主赛进行。

“维尔德是一个重炮手,实力非常强悍,我要非常小心。但我也只是个技术型的重炮手,如果我看到机会,绝不会手软。”张志磊在北京时间16日凌晨的新闻发布会上说。

40岁的张志磊职业生涯26胜2负1平。去年4月,张志磊第六回合TKO(技术性击倒)转战职业拳台以来15战全胜的英国名将乔伊斯,夺走WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王金腰带,并在9月的二番战中再次KO(击倒)对手成功卫冕。

今年3月在利雅得,张志磊在他的第二

场卫冕战中打满12回合,并两次击倒WBO前世界拳王约瑟夫·帕克,但仍以判定落败,丢掉拳王过渡金腰带。但张志磊手握重赛条款,未来仍有机会再战帕克夺回金腰带。

38岁的维尔德在获得2008年北京奥运会拳击项目91公斤级铜牌后转战职业拳坛,职业生涯战绩38胜1平1负。2015年1月,在美国拉斯维加斯举行的WBC(世界拳击理事会)重量级拳王争霸战中,维尔德击败加拿大选手伯马纳·斯蒂文内获得WBC重量级拳王金腰带。

此后维尔德多次卫冕WBC重量级拳王金腰带,但在2020年、2021年连续两场比赛被泰森·富里KO。维尔德的上一场比赛同样在利雅得打满12回合不敌帕克,他表示将本场与张志磊的对决看作职业生涯最后的机会。

北京男排主帅：坚持“请进来、走出去”

新华社北京4月16日电(记者王镜宇、李春宇)在刚刚落幕的2023-2024赛季中国男排超级联赛中,北京北汽男排获得亚军。主教练李牧接受新华社记者采访时表示,将继续通过“请进来、走出去”的方式提升球员实力。

在2022-2023赛季,在主力球员江川、张秉龙、王东宸等球员去国外打球的情况下,北京男排夺得联赛冠军。这个赛季,北京男排又让江川、刘力宾、王东宸在国外联赛历练,用几名外援加上张秉龙、刘泽以及邓忻朋、胡朕卓等年轻球员挑起了大梁。李牧直言,进入决赛已经超出了预期的目标。

“我们在决赛前的表现让人满意,甚至比较幸运。包括半决赛的对手保定队在内,我们跟好些队不相上下,赢得很艰苦。在年轻球员方面,邓忻朋、胡朕卓得到了很大锻炼。”

根据本赛季排超联赛的外援政策,北京男排签约了3名外援,分别是二传尤里和副攻霍尔特、马克西姆。李牧表示,这3名外援性价比比较高。当初签下尤里是想让他带一带刘泽,而刘泽在赛季中的进步超出了预期,临场的洞察力和纠错能力都有明显提升,感觉上了一个台阶。

在五场三胜制的决赛中,北京男排以0:3输给了老对手上海队。李牧表示,一方面北京队在半决赛中拼得很凶、消耗较大。更重要的是,通过比赛看到了在技术上跟对手的巨大差距,比如发球的变化、接发球的质量、防守、串联的能力和强攻的威胁等等。上海队引进的外援是主攻和接应位置的球员,相比之下国内的强攻手在技术的全面性、攻守平衡、比赛气质和经验等方面还有很大的提升空间。

他说:“国外强攻手的速度、变化、稳定性以及保障能力都值得我们的年轻选手好好学习。另外,我们的两个外援副攻水平不错,但是在决赛中并没有发挥出来,因为我们没有足够好的一传保障。跟上海队相比,我们除了霍尔特之外发球的冲击力不够,让他们的进攻组织很从容,这些都需要我们去好好思考和总结。”

李牧表示,下赛季北京队还会让张秉龙和邓忻朋等球员出国打球,增加高水平比赛的经验。目前国内联赛的竞争力还有待提升,实力悬殊的比赛比较多,锻炼价值有限。中国男排要想尽快追赶世界先进水平,应该坚持走出去、请进来,特别是让国内的球员出去长见识、增实力。

“张景胤的进步跟他在波兰、俄罗斯打球有很大关系。出去之后5个国外球员带着你一起打,进步比较快。中国球员要想较快提高,应该坚持走出去,而且最好能打两、三个赛季,有一定的延续性收获会更大。我们坚持让国内球员出国打球,也是希望这样的经历能够帮助他们更好地兑现运动天赋,将来有机会可以为国家队贡献力量。”